
Vejle sportsfiskerforening  

Referat fra Vsf’s 99 ordinære generalforsamling 

-afholdt Torsdag D 20 februar 2025 på Vestbygården i Vejle 

Tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer;  
Erik K. Asmussen (EKA), Henrik K Skøtt (HKS), Arne Rasmussen (AR), Tom Jensen 
(TJ), Stefan Lambæk (SL), Jesper Majlund Larsen (JML), Dennis Larsen (DL) 
Peter Nordstrøm Ammitzbøll (PNA) Kasper Emil Nielsen (KEN) 

Tilstede var 45 medlemmer. 
 

Dagsorden iflg. indvarslingen: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Regnskab 
4. Indkomne forslag fra medlemmerne 
5. Indkomne forslag fra bestyrelsen 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af bestyrelse 
8. Valg af revisorer 
9. Eventuelt 
 
Erik K. Asmussen bød alle velkommen på bestyrelsens vegne.  

1. valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Anders Chr. Rasmussen (ACR) som dirigent. Der blev ikke foreslået andre 

kandidater, og ACR blev valgt. 

Peter Ammitzbøll blev valgt som referent og ACR opfordrede til god takt og tone, og foreslog at vi 

går efter bolden og ikke personen.   

2. Bestyrelsens beretning 

Erik Asmussen lavede følgende nedslag fra beretningen: 

I starten af 2024 sæsonen havde VSF et dalende medlemstal, og bestyrelsen valgte derfor at 

udvise økonomisk mådehold i perioden. Erik forklarede, at en af forklaringerne til det dalende 

medlemstal måske kunne findes i arrangementet ” begravelse af Vejle fjord” I løbet ad sæsonen 

steg medlemstallet dog stødt, hvilket jo nok kan tilskrives den ualmindeligt gode sæson som vi har 

haft i 2024. I slutningen af sæsonen 2024 var vores medlemstal på niveau med de forgange år. 

Grundet manglende opbakning var vi i VSF nødsaget til at nedlægge vores arrangements udvalg. 

Det var meget trist, da VSF har haft en velkørende arrangements udvalg i mange år. Erik Asmussen 



forklarede at arrangements udvalget fortsætter-dog på nedsat blus. Erik opfordrede alle til at 

bidrage i foreningens arbejde.  

DTU Aqua gennemførte jo opgangsanalysen i Vejle å. Erik fortalte om analysen, og takkede os alle 

sammen for et stærkt fremmøde, da den nye film om Vejle å havde premiere. Erik Asmussen 

forklarede at materialet fra analysen, vil indgå i de kommende drøftelser ift. vandplejen og 

fiskeplejen i Vejle å.  

Der kom en del nedbør i løbet ad 2024. Det resulterede i forhøjet vandstand omkring klubhuset.  

Heldigvis kom der ikke vand ind. Erik Asmussen takkede de friske gutter, som i efteråret hævede 

diget omkring klubhuset, og sikrede os for vandmasserne fremover.  

Erik Asmussen opfordrede os alle sammen til at indrapportere korrekt, når vi fanger fisk i vores 

vand.  

Der er ikke længe til at vi har 100-års jubilæum. Har du et forslag til hvordan vi kan fejre dagen så 

giv lyd til Erik Asmussen, Tom Jensen eller Anders Christian Rasmussen. 

Slut for Erik Asmussens mundtlige beretning.  

Joe Ejlertsen: undrer sig over måden at fangst journalen fungerer på, og spørger om man kan 

verificere brugerne på fangstjournalen på en eller anden måde.?  

Henrik Skøtt: Bestyrelsen vil altid gerne have input ift. til hvad der kan forbedres, herunder også 

fangstjournalen.  

Stefan Lambæk: Fangstjournalen er fra DTU og vi er godt klar over at systemet bestemt ikke er 

fejlfrit, men vi er i løbende dialog med DTU omkring journalens svagheder. 

Donald Ivarsen: Kan man ikke blot bruge sit DSF medlemsnummer når man indrapporterer i 

fangstjournalen.  

Henrik Skøtt: Vi har været i dialog med DTU om ovenstående, og det kan desværre ikke lade sig 

gøre. Man kan evt skrive nummeret ind under bemærkninger.  

Michael Vind: Skal folk ikke bare indrapportere korrrekt? 

Thomas Thaarup: Jeg bliver skuffet over at der ikke altid bliver indrapporteret korrekt, da det jo er 

vigtige data som skal bruges.  

Afslutningsvis blev bestyrelsens beretning godkendt.  

3. Regnskab 

Årsregnskabet er fremlagt og aktiver og passiver er gennemgået. 

Thomas Thaarup: Man kunne godt sætte flere økonomiske midler af til junior afdelingen da 

juniorne jo er Vsf’s fremtid.  



Erik Asmussen: Bestyrelsen er altid åbne for at støtte gode projekter, herunder også at styrke 

junior afdelingen økonomisk, hvis det giver mening.  

Joe Ejlertsen: Hvor meget koster lejen af fiskevand ved Grejs å ? 

Arne Rasmussen: Den koster 1100 kr. om året. (Det præcise tal er dog 4800 kr. om året, Arne 

Rasmussen måtte erkende at have husket forkert under generalforsamlingen) 

Regnskab og budget blev godkendt. 

4. Indkomne forslag fra medlemmer  

Der er kommet et forslag fra Frank Pedersen omhandlende tilbageførsel af fiskereglerne for 

Nørager zone 6. (paragraf 4 stk 10)  

Anders Chr. Rasmussen: 

Da forslaget fra Frank Pedersen omhandler regler for fiskeri. Kan der ikke laves en afstemning om 

dette på generalforsamlingen, da det ifølge vedtægterne er bestyrelsen som fastsætter reglerne 

for fiskeri.  

Frank Pedersen omformulerer sit forslag så ordlyden bliver: Om bestyrelsen vil genoverveje 

reglerne for fiskeri på zone 6.  

Thomas Christensen: Jeg oplever at fiskepresset på zone 6 er steget markant de seneste 2 år.  

Jakob Jensen spørger hvad var reglerne var tidligere?  

Stefan Lambæk forklarer de tidligere regler 

Michael Vind: Jeg undrer mig over at fiskeriet om natten skal reguleres særligt. 

Frank Pedersen: forklarer, at hans forslag tilgodeser ældre og dårligt gående, og at det er dem 

som bliver tabere med de nye regler for zone 6. 

Der var flertal i forsamlingen for, at bestyrelsen ikke genovervejer fiskereglerne for zone 6. 

5 forslag fra bestyrelsen 

 Der var ingen forslag fra bestyrelsen 

6 fastsættelse af kontingent 

kontingentsatsen forbliver uændret 

7 Valg til bestyrelsen 

På valg til bestyrelsen var: Dennis Larsen, Peter Ammitzbøll, Jesper Majlund, Tom Jensen, samt 

Bent Vilain for en etårig periode.  

Alle blev valgt ind.   



8 Valg af revisor 

Poul Vestergård er valgt som revisor, ingen andre stillede op.  

9 Eventuelt  

Martin Lindbjerg: Jeg syntes at det er forældet at man skal bære synligt fiskekort under fiskeri-

Tiden er rendt fra det. 

Frank Pedersen: Jeg er enig med Martin i ovenstående. 

Bjarke Jensen: Kan bestyrelsen ikke hjælpe medlemmerne med at legitimere de forslag som 

medlemmer kommer med, så forslagene ikke bliver invalide f.eks.  pga. ordlyd.  

Thomas Thaarup: Vil bestyrelsen ikke kigge nærmere på om det er en god ide at lave regler for 

hjemtagning af store fisk, således der er balance imellem hjemtagning af små og store fisk? 

Foredraget om havørreden i Vejle å belyste netop denne tendens. 

Tom Jensen: Reglerne kan ændres løbende over en sæson, så hvis bestyrelsen finder det 

nødvendigt at ændre regler, er det bestemt en mulighed. 

Joe Ejlertsen: Det er virkelig en flot film om Vejle å som der er lavet. Jeg bliver stolt over vi har så 

godt fiskeri i Vejle å. Efter at have set filmen er jeg blevet mere motiveret for at passe endnu mere 

på vores flotte bestand a havørred. 

Erik Asmussen: Bestyrelsens holdning til regler er, at vi ikke skal lave regler som vi ikke kan 

kontrollere eller følge op på. Det er glædeligt at der bliver genudsat så mange fisk som der gør. Vi 

vil i stedet hellere holde fokus på skånsom genudsætning. 

Anders Christian Rasmussen: Vi skal huske på at vi ikke fisker på en truet art. Til gengæld var de 

skader som en del af fiskene havde pådraget ikke gode, og det så bekymrende ud. 

Erik Asmussen: Når vi har medlemmer som træder ud ad bestyrelsen, foreslår jeg at vi indfører en 

ny tradition. Vi giver vedkommende en stor tak, og en hånd.  

Stor tak til Henrik Skøtt for hans engagement i Vsf`s bestyrelse.  

Thomas Thaarup: Spørger med et glimt i øjet om vi ikke har mulighed for at fastholde medlemmer 

i bestyrelsen. 

 

Vi sluttede aftenen af med Suset fra Vejle å.  

 

 

 


